



Università
degli Studi
di Palermo

Area Didattica e Servizi agli Studenti

RETTIFICA D.R. n. 5443/2024 del 5/06/2024

BANDO PER L'ACCESSO AL CORSO DI LAUREA MAGISTRALE IN BIOTECNOLOGIE MEDICHE E MEDICINA MOLECOLARE LM-9

(codice 2011)

A.A. 2024/2025

IL RETTORE

VISTO il D.R. n. 5443/2024 del 5 giugno 2024, relativo al "*Bando per l'accesso al Corso di Laurea Magistrale in Biotecnologie Mediche e Medicina Molecolare LM-9 A.A. 2024/2025*";

RILEVATO un refuso nell'articolo 4 del proprio D.R. n. 5443/2024;

DECRETA

La modifica dell'articolo 4, del D.R. n. 5443/2024 (pag. 5), relativo alla dichiarazione del possesso dei requisiti indicati dal bando di accesso, come di seguito stabilito:

- <<indicazione degli esami sostenuti (solo con valutazione numerica escluse le discipline con idoneità e giudizio)>>

viene sostituito con:

- <<indicazione di tutti gli esami sostenuti, siano essi superati con valutazione numerica, idoneità e giudizio>>.

IL RETTORE
Prof. Massimo Midiri